

我区将于6月份举办第二届烹饪职业技能大赛

本报讯(记者 马敏 实习生 杨晓婷)为加强区内烹饪技术交流,挖掘本土美食,打造地方特色,促进宁夏餐饮业健康有序发展,近日,自治区人社厅、财政厅、教育厅、总工会、妇联决定将于6月份联合举办宁夏第二届烹饪职业技能大赛。

据了解,大赛设个人奖、特殊贡献奖、优秀组织奖3个奖项。每个赛项个人奖设一等奖1名、二等

奖2名、三等奖3名、优胜奖4名。取得决赛各赛项第1名的选手,由自治区人力资源和社会保障厅授予“自治区技术能手”称号,破格晋升技师职业技能等级,已具有技师职业技能等级的,可晋升高级技师职业技能等级,颁发名次荣誉证书,各奖励8000元;取得决赛各赛项第2名至3名的选手,破格晋升高级工职业技能等级,已具有高级

工职业技能等级的,可晋升技师职业技能等级,颁发名次荣誉证书,各奖励5000元;取得决赛各赛项第4名至6名的选手,破格晋升高级工职业技能等级,已具有高级工职业技能等级的,可晋升技师职业技能等级,颁发名次荣誉证书,各奖励3000元;取得决赛各赛项第7名至10名的选手,破格晋升高级工职业技能等级,已具有高级工职业技能等级的,不再重复晋升,颁发名次荣誉证书,各奖励1000元。

此次大赛的主题是“传承中华饮食文化,创新宁夏特色美食”。大赛项目包括中式烹调师和中式面点师,参赛人员为宁夏区域内从事餐饮行业的人员,“中华技能大奖”“全国技术能手”“自治区技术能手”称号获得者,不再作为选手参加本次大赛。

我区开展春季学校新冠肺炎疫情疫情防控和食品安全专项检查

本报讯(记者 王茜 实习生 摆莲英)3月29日,记者获悉,为做好2022年春季校园食品安全监管和学校疫情防控工作,自2月下旬,自治区市场监管局联合教育、卫生、公安等部门扎实开展全区学校食堂、校外供餐单位春季疫情防控与食品安全专项检查,严防严控学校疫情防控和食品安全风险。

据了解,此次专项检查以就餐人数多的学校食堂、食品安全风险高的校外供餐单位及校园周边食品经营单位为重点,从学校疫情防控、食品安全专项检查、严防严控学校疫情防控和食品安全风险、切实做到人员到位、责任到位、措施到位。

单位的监督检查力度,以严格落实疫情防控和食品安全主体责任及校领导陪餐、食品安全自查、餐具用具清洗消毒、食品留样等制度执行情况为重点进行全面排查,督促严格遵守国务院联防联控机制关于学校新冠肺炎疫情防控要求,严格落实餐饮单位经营进口冷链食品“六必须”,消除监管“死角”,切实做到人员到位、责任到位、措施到位。

截至目前,共检查学校食堂及集体用餐配送单位2987家次,下发责令改正通知书61份,查处食品安全违法案件1起。

兴庆区检察院落实“八号检察建议”助推安全生产溯源治理

本报讯(记者 赵婵莉)3月28日,银川市兴庆区检察院牵头银川市兴庆区应急管理局、银川市兴庆区住房和城乡建设局、银川市兴庆区分局、银川市兴庆区分局苏银产业园分局及相关企业代表召开贯彻落实最高人民检察院“八号检察建议”现场推进会,旨在进一步推动安全生产监管工作,防范安全生产事故发生。

推进会上,兴庆区检察院向各单位送达了“八号检察建议”,解读了检

察建议书的基本内容,介绍了兴庆区检察院近几年办理的涉及安全生产领域刑事案件情况及案件特点,着重指出了安全生产监管工作中存在的突出问题,强调要全面做好安全生产工作,将监管“关口前移”,既要抓末端、治已病,更要抓前端、治未病,把抓早抓小抓苗头作为保障安全生产的重中之重,不断强化企业经营者安全生产责任意识,确保安全生产主体责任落到实处。

通过此次推进会,与会各单位在筑牢安全生产警戒线等工作方面达成共识;加强和改进监督检查工作方式,及时排除日常执法中发现的安全生产事故隐患。贯彻“抓早抓小抓苗头”工作理念,注重监管“关口前移”,结合不同行业领域特点,因地制宜,重视“以案示警”,完善安全生产风险排查机制。加强安全生产行政执法与刑事司法衔接工作,加强各单位的协作配合,强化责任

人员刑事责任追究。

“推进会是我院贯彻落实最高检‘八号检察建议’的第一步,借助良好的开端,我们将切实发挥检察职能,能动履职,与相关部门协同发力,厘清监管职责范围,完善监管体系,强化检察建议在促进社会治理方面的作用,为保障兴庆区安全生产、服务经济社会高质量发展贡献检察力量。”兴庆区检察院相关负责人说。

自治区审计厅开展“研究型审计推进年”活动

本报讯(记者 梁静)近日,自治区审计厅制定下发《关于开展“研究型审计推进年”活动的实施方案》(以下简称《实施方案》),在全区审计机关开展“研究型审计推进年”活动。

活动要求各审计组广泛收集舆情信息,探索试点审计,采取建立数据库管理运行机制、健全完善审计项目库等措施,进一步完善共建共享的审计对象数据库、审计项目库和政策法规库,注重研究选项立项机制措施,深入了解审计对象发展趋势,不断储备更新行业政策法规,有效增强项目计划制定的科学性和针对性,为确保审计项目准备充分、有的放矢提供有力保障。围绕审计任务清单、未在审计报告中反映的

问题清单,着重从资金、项目、政策入手查透问题事实,坚持问题导向做实审计移送,不断提高审计实施的精准度。要求各级审计机关始终站在服务经济社会发展大局、服务全区高质量发展的高度来实施审计、发现问题,更加注重研究揭示经济社会运行中的各类风险隐患和普遍性典型性问题,确保把问题查深查透。

据悉,《实施方案》还从加强组织领导、压实工作责任、落实考核激励机制等方面提出了具体要求,强调要自觉以研究精神推进各项审计工作,培养一批研究型人才,锻炼一批研究型骨干,充分发挥审计“经济体检”作用。

隆德县加强宣传推介助力品牌强农

本报讯(记者 吴倩)3月29日,记者从隆德县农业农村局获悉,为支持更多特色农产品走出隆德、走向全国,提升六盘山(隆德)农产品品牌知名度,隆德县持续加大特色农产品宣传推介力度,组织企业主体参加展示展销推介活动,2021年共参加各类宣传推介活动9场45家次。

为提升企业主体参加各类活动的主动性和积极性,隆德县按照产业振兴方案明确的农产品宣传推介活动补贴政策,对参加县级、市级、区级、区外及国家级特色农产品展示展销等活动的经营主体,每次给予以奖代补0.1万元、0.2万元、0.5万元、1万元。并安排专人负责,

统筹协调工业园区、发改、文化、科技等部门,全力做好各类节会活动的宣传、参展主体遴选、活动组织和全程服务保障。认真落实疫情防控措施,对外省区举办的活动,严格按照主办方和属地防疫要求,做好参加人员的核酸检测、物流运输消毒、个人防护等措施。

通过组织企业主体参展,有力宣传了隆德食醋、胡麻油、蜂蜜等特色农产品,提升了“朱庄河”“陇干秀”“葆易圣”等企业商标品牌知名度,让“六盘(隆德)”特色农产品品牌在全区乃至全国成为家喻户晓的品牌,提升了产品知名度,拓宽了销售渠道。



日前,固原市消防救援支队制定森林草原火灾实战演练方案,对林草火实现场隔离、火情扑救控制、人员紧急疏散、伤员转移救护和消防综合救援等课目进行针对性演练,进一步提升固原市消防救援队伍森林草原火灾扑救技战术能力。本报记者 邓蕾 摄

简讯

两车相撞致32吨油料泄漏 固原消防16小时成功排险

本报讯 日前,固原市泾源县大湾乡四沟村附近,一辆装载32吨95号汽油的油罐车与一辆载有30吨桶装机油的半挂车相撞致两车侧翻,油品不同程度泄漏。固原市消防救援支队迅速出警。在全体参战人员的努力下,经过16小时连续作战,倒灌工作顺利结束,32吨汽油全部转运至安全地带。(邓蕾)

景太社区开展“以爱之名 圆梦婚纱”公益婚纱摄影活动

本报讯 3月29日,银川市兴庆区丽景街景太社区联合弥爱公益摄影机构开展“以爱之名 圆梦婚纱”为主题的公益婚纱摄影活动,免费为辖区居民拍摄婚纱照、全家福,为他们留住最美的一刻。据悉,此次公益圆梦婚纱摄影活动的开展,旨在丰富辖区中老年人精神文化生活,弘扬好家风、传承好家训。(马文瑞)

固原市军干所党支部组织开展“我军防空发展史”主题党日活动

本报讯 近日,固原市军干所党支部组织党员干部走进543部队开展“我军防空发展史”为主题的党日活动,进一步了解了该部队的光荣历史,全面提升了军休干部的思想觉悟。(马啸 罗辉波)

国网中卫供电公司丰富形式演奏廉洁“乐章”

本报讯 近日,国网中卫供电公司各项措施竞相实施,共同演奏廉洁“乐章”。据了解,该公司召开“以案促治、以案促改”警示教育座谈会,结合系统外部案件,观照自身。同时,组织全员签订责任书,承诺书,落实“一岗双责”,将党风廉政建设与业务工作同部署、同安排、同检查、同考核。落实点名道姓通报,做到不掩盖、不遮掩,注重形成长效震慑。并坚持边学习、边调研、边工作、边总结,提升完善现有监督方法,持续提升监督治理效能。(王斌)

广西出台政策保障农村困难群众住房安全

广西调整农村危房改造政策,将易返贫致贫户、低保户、分散供养特困人员等6类重点对象纳入危房改造政策范围,保障他们的住房安全。

首先是资金难题。除中央补助资金外,去年自治区筹措了6324万元下达市县,市县补助资金及社会捐助达4844万元,助力农村困难群众告别危房。其次是房屋质量难题。在危房改造过程中,广西各地乡镇技术人员每周都去现场巡查,监督工程质量。竣工后,房屋通过村、镇、县三级联合验收才能交付使用。最后是手续难题。部分农户因各种原因,无力自行办理危房改造手续。对此,广西各地因地制宜,探索出了一些解决方案。目前,广西已建立常态化农房监测机制,各地乡镇、村委组织人员定期对农村房屋进行排查,发现农户唯一住房为新增危房且农户属于易返贫致贫户等重点对象的,均及时通过危房改造等方式,保障其住房安全。(据《人民日报》)



3月29日,空中俯瞰杭州市富阳区新登街道潘堰村的“海绵农田”(无人机照片)。浙江省杭州市富阳区新登街道潘堰村2018年通过土地流转,对千亩低丘缓坡实施土地整理,建设梯田,同时采用防渗水膜节水法,建造地下隐形水库、灌排系统、生态挡土墙系统、田间道路系统等,建成了300亩左右“海绵农田”。

北京新冠病毒抗原检测试剂临时纳入医保

新华社北京3月29日电 记者从北京市医疗保障局获悉,北京自3月25日起将新冠病毒抗原检测试剂及相应检测项目临时性纳入基本医保医疗服务项目目录,抗原检测试剂(含采样器具)采取零差率销售,目前最高指导价格为7.87元/人份,抗原检测服务最高指导价格为3.5元/次,检测总费用不得超过11.37元/次,最高指导价格将根据实际情况动态调整。

北京市医保局日前印发的《关于新冠病毒抗原检测及部分药品临时纳入本市基本医疗保险报销范围有关问题的通知》规定,自3月25日起,将新冠病毒抗原检测试剂及相应检测项目临时性纳入基本医保医

疗服务项目目录,列为甲类项目,由医保基金按规定予以支付报销,协同推进价格、挂网、采购、支付等各项相关工作。

据悉,北京市基层公立医疗机构、基层定点医疗机构,通过北京市医疗保障信息平台采购抗原检测试剂,采取零差率销售,最高指导价格不超过当前各省的最低中选价格并进行动态调整,目前最高指导价格为7.87元/人份。此外,抗原检测服务最高指导价格为3.5元/次,并规定不得上浮,下浮幅度不限。检测总费用不得超过11.37元/次。而且,单纯进行抗原检测的,医疗机构不得收取门诊诊事服务费。

据统计,北京市现有零售药店

5000余家,其中定点零售药店662家,具有抗原检测试剂销售资格的定点零售药店406家。鼓励和支持通过其他渠道采购低于北京市医疗保障信息平台采购价格的检测试剂,售价限定加成不超过10%,即本市具有销售资格的定点零售药店抗原检测试剂销售价格最高不得超过8.66元/人份。

此外,北京市医保局还将《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第九版)》中新增药品奈玛特韦片/利托那韦片组合包装、安巴韦单抗/罗米司韦单抗注射液、静注COVID-19人免疫球蛋白、疏风解毒颗粒临时纳入医保基金支付范围,按甲类药品报销。

“@她创业计划”母亲创业循环金支持宁夏妇女创业 受益妇女户均年增收1.82万元

本报讯(记者 梁静)3月29日,记者从宁夏妇女儿童发展基金会获悉,2020年至2021年度宁夏“@她创业计划”母亲创业循环金项目实施的308人,受益妇女户均年增收约1.82万元,培训人数达609人。

城乡居民收入提升、妇女创业就业、巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接等方面发挥了积极作用。石嘴山市惠农区方歌农庄的创始人是一对中年夫妻,大家习惯称男主人方哥,称女主人梁玉为方姐。靠着勤劳一家人早早脱贫致富了,但致富后的他们却忘记周围的姐妹。“我们农庄最早就是个农家乐,后来逐年升级,形成了集餐饮、娱乐、采摘、观光等多功能的综合性农庄。”谈到8年的发展,方姐告诉记者,如果没有宁夏“@她创业计划”母亲创业循

环金项目的支持,他们没有信心做这么大。在农庄工作的35名员工中有25名是女性,也是该项目直接扶持的受益户。据了解,该项目的实施有效解决了我区创业妇女面临的无项目、缺资金、没技术等问题,特别是项目依托“企业+农户”的运作模式,在全区各级妇联组织打造的巾帼创业创新基地的带动下,不仅扩大了公益项目资金的使用效益,而且带动了更多项目受益妇女及家庭增收,真正实现了让妇女群众得实惠、普受惠、长受惠。

加强河湖治理保护 武汉建立“河湖长+检察长”协作机制

新华网武汉3月29日电 武汉市人民检察院、武汉市河湖长制工作领导小组办公室负责人3月28日举行座谈会,就建立“河湖长+检察长”协作机制进行深入交流,并签署了《关于建立河湖生态环境和资源保护协作机制的备忘录》。

根据备忘录,双方将围绕保护水资源、防治水污染、改善水环境、修复水生态开展密切合作,建立健全联席会议、信息共享、办案协作、重要案件合作、河湖生态损害赔偿衔接、联合普法宣传等6项工作机制,严厉打击破坏河湖生态环境和资源违法行为,维护河湖生命健康。据悉,2021年6月,武汉东湖生态

旅游风景区在湖北率先探索建立“河湖长+检察长”协作机制,并通过诉前磋商督促拆除湖泊周边存在八年的历史违建,取得良好社会反响。2021年11月,湖北省人民检察院、湖北省河湖长制办公室联合印发文件,在全省推广“河湖长+检察长”协作机制。

目前,武汉市本级和江汉区、汉阳区、武昌区、青山区、东西湖区、蔡甸区、黄陂区、武汉经开区(汉南区)、东湖风景区等9个区的检察机关和河湖长制办公室已联合发文,建立协作机制,并在河湖“清四乱”(“四乱”即乱占、乱采、乱堆、乱建)、打击非法采砂、推进水环境重难点问题整改等方面开展深度合作。